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Collier Viviane 
 
 
Matériel 
 
fil de lin n°80 ou n°100 noir ou fil de nylon mono filament  
100g de perles de rocaille bleu irisé 11/0  ==> B  
12+13 larmes bleue irisée 5/16mm    ==> L  
1 perle facette crystal 8mm     ==> F  
50cm de ruban d’organza noir 2cm de large 
 
Exécution 
 
Faire une fleur double en larmes (tuto séparé) 
 
Ensuite un tour de cou en tissage danois plat sur une base de 2 arceaux aller 
 
Base technique tissage danois : 
10 perles, piquer dans 6eme à partir de l'aiguille  
Enfiler 3 perles, sauter 3, piquer dans la quatrième,  
 
** Tourner le travail, 
Enfiler 5B piquer le milieu de l'arceau suivant 
Enfiler 3B piquer le milieu de l'arceau suivant 
Tourner, 
Enfiler 5B piquer le milieu de l'arceau suivant 
Enfiler 3B piquer le milieu de l'arceau suivant ** 
 
Faire de * a * pour obtenir la longueur voulue moins 1 cm (pour vos fermoirs). 
 
Puis un fermoir de peyote (tuto séparé) 
 
Coudre le ruban d'organza sur la base de tissage (en utilisant les crêtes comme point d'ancrage) 
 
Coudre la fleur au milieu de la base tissée. 
Attention le ruban est entre la fleur et la base tissée. 
 
Faire les franges . 
 
On va prendre une longueur de 7 feuilles et 6 branches de part et d'autre de la branche centrale . 
On commence par la branche centrale à 7 feuilles, puis on travaille d'un coté puis de l'autre de cette branche,  
de façons symétrique. . 
 
Chaque branche s'exécute ainsi 
Enfiler : 
5B (base) 
3B * nb de feuilles 
3B  
1B+1L+1B 
Remonter en serrant bien dans :1B+3B 
//(faire une feuille : soit enfiler 5B, sauter 1B et repasser dans 4B )  
remonter dans 3B // autant de fois que de feuilles 
Enfiler 5B, sauter une crête, piquer au milieu dans la suivante . 
 
Faire la branche suivante en faisant une feuille de moins. 


